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СОВІСТЬ   ОГНІЩАНИНА 
Короткий виклад вчення Великого Вогню

 (для широкого загалу)

 Інколи, коли дивишся на небо у ніч магічного повного місяцю, а вітер 
шепоче ледь чутні казкові слова, моя душа чує голос пращурів. 
Підійміть погляд над звиклим, пізнайте красу грози та таємне світло 
далеких зірок, силу небесних струменів дощу, та вітру, що проймає 
кістки. О Перуне! Подаруй мені перемогу! Дай рукам блискавку, ногам 
грім! Подаруй силу розуму нашому! Нехай піде страх, і з’явиться слава.
  Люди, що сповідують вчення Великого Вогню, називають себе 
огніщанами. Огніщани вірять, що душі наших великих пращурів не 
загинули, ми називаємо їх навіями, або народженими на віки. Навії 
пам’ятають про своїх дітей та допомагають нам, як і ми зобов’язані 
пам’ятати про наступні покоління. Це і є совість, наша головна сила 
та основний моральний закон.
     Першим чоловіком, що зберіг живу душу після смерті грубого тіла, 
був наш давній пращур Сварог. Міфи називають його першим орачем 
і першим ковалем, братом Даждьбога (сонця) і навіть самим сонцем, 
але не тільки за це шанують його огніщани. Сварог був першою 
людиною, що з’єднав силу полум’я і силу живої людської душі. Так 
з’явився Великий Вогонь, і було це дванадцять тисяч років тому. Але 
головним досягненням першого з навіїв був моральний закон, який 
давні слов’яни називали законом Сварога. Він проголошує:
     У житті чоловіка повинна бути одна жінка, у житті жінки повинен 
бути один чоловік. Так замикається коло.
     Культ сім’ї - відзначна риса вчення Сварога. Подружня вірність 
шанувалася як священний дар, який можуть зрозуміти лише ті, хто 
наділений Розумом, бо любов - не лише плотське кохання, а й 
насолода душі. Юнак та дівчина - це не повні духовні істоти, а лише 
дві половини, які з’єднуються у коханні, створюючи єдине духовне 
ціле або Велике Коло Буття. 
    Запам’ятайте: вічного життя душі досягне лише той, хто має 
кровних живих нащадків. Духовне тіло не може довго існувати без 
контакту з живим тілом.
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   Сварога згадують перед тим, як розпалити священний вогонь, бо 
вважається, що його душа живе у вогні. Саме ім’я Сварога можна 
перекласти на сучасну мову як Могутній Вогонь. Пелюстки полум’я, 
з’єднуючись з духом навіїв, перетворюються на магічне джерело 
сили, здатне творити дивні речі. Енергія сонця, яку гілки дерев 
накопичували на протязі багатьох років, проймає вас за кілька 
хвилин. Але запам’ятайте: Великий Вогонь горить не тільки у 
полум’ї багаття, він палає у наших серцях. Чисті душі світлі, вони 
випромінюють тепле світло добра. Громади огніщан об’єднують 
людей, для яких добро та зло не пусті слова, добро вимагає 
підтримки, а із злом треба активно боротись. Наші пращури вважали, 
що людина, яка не чинить опір злу - ще більший злочинець, ніж той, 
хто творить зло, бо від безкарності зло зростає й зміцнюється.

 У долині курганів стелеться туман. Нічна прохолода сповнена 
пахощами трав. У полум’ї багаття мерехтять образи навіїв. Я знаю: 
прийде час, коли знову відродиться сила Матері Сирої Землі, і наш 
народ стане господарем своєї країни.

     Вчення Великого Вогню переживало за свою історію як підйоми, 
так і важкі часи. П’ять тисяч років тому на терріторії сучасної 
України існувала розвинена культура, яку археологи називали 
трипільською. Це було вільне суспільство, рівень життя якого був 
вищий, ніж де завгодно у ті часи. Зігріта щедрим сонцем, багата 
земля приносила рясні врожаї. Не було розкішних храмів та палаців, 
але кожна родина мала свій великий будинок, часто двох- та 
трьохповерховий. Не визнавалось рабство, усі були вільними, і 
занадто вже добрим було життя. Навали з войовничого півдня 
розбили культуру,  земля курилася у руїнах. Усюди палали війни. У ті 
часи на Північному Уралі було місто, де жили жерці культу Сварога. 
Давні Скандинави називали їх пізніше Асами, а саме місто Асгардом. 
Вони володіли мистецтвом, що наймогутніше від усіх. Це була магія 
вогню. Володарем Асгарду був той, кого зараз ми називаємо Род. Він 
був старшим жерцем капища Сварога і мав трьох синів, які не 
поступались йому силою. Коли вони прийшли до Європи, війни 
припинились, скрізь настав мир та порядок. Род та його сини стали 
володарями Європи, від них ведуть свій початок усі княжі роди 
давніх русинів, а також балтів та давніх германців. У часи Рода та 
його синів вчення Великого Вогню переживало найвище піднесення.

І прийшов Род з земель, де Даждьбог прокидається. І було в нього 
троє синів - Перун, Одін і Водан. У тих далеких землях арейцями їх 
називали. І прийшов Род і сини його, і сіли по річці, що нині Істр 
(Дунай) зветься. І пішов Род небесною твердю на шлях володарювання 
Розумом. А синам своїм владу призначив велику - Перун сходом став 
правити, Водан - заходом, а Одін - північчю. І від Перуна рід свій ведемо 
ми. Силу він нам дарує вічну, Розум духу та тіла дає.

     За легендою, Перун був настільки могутній духом, що з його рук 
виривались блискавки, які знищували ворогів. Не меншою славою 
було оточено й ім’я його старшого брата - Одіна. Легенду про трьох 
братів зберегли скандінави, називаючи Рода Бором, а братів - Вілі і 
Вьо. Давні балти назівали називали трьох братів - Патлс, Перкунас і 
Потрімпс, а Сварога - Окапірмс ( Найперший).
     Перун був великим воїном духу, своє мистецтво він заповідав 
нащадкам. Але найважливішим його досягненням було те, що вчення 
Сварога стало міцним у землі, де володарювали його нащадки. 
Відомо, що усі князі в давніх слов’янських землях були виборними, 
але вибирали звичайно представників найбільш прямих нащадків 
Перуна. Вважалось, що до прямих нащадків ближчі вищі навії, отже, 
з ними завжди буде сила вищих навіїв. Такі ж звичаї були і в давніх 
скандинавів. 
     Голова сучасного Великого Вогню також має звання Князя, є також 
Кудесники (високе духовне звання), а початковим духовним званням 
є звання Сварожича. Сварожич - це людина, чиї прагнення чисті та 
віддані вченню, Сварожичі лише стають на шлях магії Вогню, 
Кудесники вже опанували шляхом, а з часом у наших громадах 
повинні з’явитись і волхви. Тоді ніщо не зможе зупинити перемоги 
нашої ідеології, перемоги Великого Вогню.

Виходьте з землі, ті, що йдуть до неба.
     Голос мой чують зорі до ранку земного.
     До лісу вийти від курганів,
     Силу взяти з землі палаючої.
     Вогонь, Земля силу дадуть.

Великий Вогонь переможе! Уся сила навіїв, яку зібрали наші 
пращури за багато тисячоліть, прокинеться. І знову настане час 
правди.
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 І підніметься сила Перунова! Сила землі, сила неба у тілі твоєму! 
Чуєте - Перун важким кроком йде до нас! Прийди, о Перуне!

     У традиції Великого Вогню важливе місце займає клятва. Клятва 
промовляється із культовою зброєю у руках. Людина, яка промовляє 
клятву, клянеться своєю зброєю та закликає у свідки Перуна. 
Вважається, що людина, що порушила клятву, може загинути від 
будь-якої зброї, якої торкнеться. Недарма принесення клятви для 
давніх русинів було важливою справою, бо вона ніколи не 
порушувалась.
     Серед навіїв слід відмітити Рожаниць. Це усі навії по жіночій лінії. 
Вони допомагають жінкам в усіх справах, а особливо при народженні 
дитини. Серед усіх Рожаниць найбільш відома Лада, жінка Перуна. Її 
ім’я ассоціюється з любов’ю.
     Не слід плутати поняття Рожаниць з образом Рода, якого західні 
європейці називають Родегаст (Володар Род). Род - реальна історічна 
особа, його могила знаходиться на березі Істра (Дуная), і там його 
дух має найбільшу силу, бо душа навія має найбільшу силу там, де 
тіло з’єдналося з землею, тому наші пращури не любили залишати 
рідну землю, бо ж там могили кровних навіїв. За легендами, душа 
Перуна має силу під час грози, дух Одіна силу має у північних 
землях, Сварог - у вогні. Запам’ятайте образи вищіх навіїв для того, 
щоб покликати їх.   

Сварог пронизує поглядом золотих очей.
     У його долонях горить вогонь.
     Очі Перуна блакитні, жовті (золоті) вуса,
     а волосся світле, мов білі хмари.
     Одін - довгобородий. Холодним світлом виблискує
     сталевий шолом, круглий щит окований бронзою,
     важкий меч мерехтить синіми іскрами.
     Сімаргл - уособлення сили навіїв.

З книги «HEIMSKRINGLA» (КОЛО ЗЕМЛІ)

«Коли Одін і з ним Аси прийшли до північної землі, вони навчили 
людей тим мистецтвам, якими вони і зараз володіють. Але Одін знав 
мистецтво, яке наймогутніше від усіх (магією). Він вмів говорити так 
гарно, що усі його слова здавались правдою. 

Коли він сидів з друзями, він був таким красивим, що всі, хто його 
бачив, сповнювались радістю, але ворогам під час битви він здавався 
жахливим. Одін міг зробити так, що вороги ставали ніби сліпими чи 
глухими, а їх зброя вражала не страшніше, ніж лозинка. Воїни Одіна 
кидались до бою без кольчуг, вони ярились, мов скажені вовки та мали 
силу ведмедя. Такі воїни звались берсеркерами.»

Дві перехрещені блискавки завжди вважались 
знаком удачі, знаком найвищої сили життя, 
також і знак спіралі, що обертається. Життя - 
це рух, багато з форм упорядкованого руху є 
подібними, форму спіралі, що обертається, 
наприклад, мають циклони, що приносять нам 
дощ, та великі галактики.

      У традиції огніщан - чотири сонця, чотири пори року: Горс - весна, 
Ярило - літо, Святовид - осінь, Коляда - зимове сонце.
     Вчення Великого Вогню у сучасному вигляді складено недавно. 
Огніщани спираються на давні традиції. І хоча ми не знаємо, чи 
правдиві усі ці історії, але зате ми точно знаємо, що мудрі люди 
давнини вважали їх правдою.
    Духовна філософія Великого Вогню є нетеїстичною. Огніщани не 
вірять у бога або богів у сучасному значенні цього слова. Наші навії 
- кровні пращури, реальні історичні особи. Боги огніщан - неістоти, 
це сили природи, як наприклад Даждьбог (сила неба) і Стрибог (сила 
вітру) - це стихії, що дають життя. Знання давніх русинів не мали 
поняття бога. Ми маємо наукові погляди на світ, і на всі події, що 
відбуваються у Всесвіті.
     Ми нащадки великого народу, і доказом того є наша давня славна 
історія. Наші пращури не визнавали рабства у будь-яких проявах. 
Вони жили своїм розумом, і не намагались нав’язувати іншим своєї 
мудрості. Огніщани і зараз терпимі до інакомислячіх. Наша перемога 
буде безкровною, перемога Розуму над брудом і злом.
     Брати! Зміцнюйте дух і тіло! Наша краса і Розум врятують нашу 
землю (а разом з нею і весь світ). Допоможуть нам навії!
     Більшість європейців не знають своєї історії. Ми відкриємо завісу 
удаваної секретності з цього питання.

Галактична спіраль
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  СВІДЧЕННЯ ОЧЕВИДЦІВ ДАВНИНИ:

З хроніки Тітмара Мерзебурзького
     Є у землі ратарів місто на ім’я Радигощ (Радегаст), воно 
трикутної форми та має троє воріт; з усіх боків його оточує 
великий ліс, недоторканний та священний в очах місцевих жителів. 
Двоє воріт міста відчинені для усіх, хто приходить, треті, 
найменші, виходять на Схід і ведуть до моря, яке знаходиться 
поблизу та виглядає жахливо. Коло цих воріт не стоїть нічого, крім 
майстерно вирізаного з дерева храму, у якому стовпи замінені 
рогами звірів. Стіни його зовні, як може бачити кожний, 
прикрашені чудовою різьбою, що зображує різних богів та богинь, а 
всередині стоять ідоли богів, жахливі на вигляд, у повному озброєнні, 
у шоломах та латах, на кожному вирізано його ім’я. Головний з них, 
якого особливо шанують та поважають усі язичники, зветься 
Сварогом. Тут знаходяться й бойові знамена, які виносяться з 
святилища тільки у випадку війни, й доручаються пішим воїнам. Для 
ретельної охорони цієї святині жителями поставлені особливі 
жерці.

         З життеопису  Оттона Бременського
     Достаток риби у морі, озерах та ставках настільки великий, що 
здається неможливим. По усій країні сила оленів та ланей, диких 
коней, ведмедів. Свиней та кабанів, та різної іншої дичини. У 
достатку є коров’яче масло, овече молоко, бараняче та козяче сало, 
мед, пшениця, конопля, мак, усякого роду овочі та фруктові дерева. 
Якщо б там були ще й виноградні лози, оливкові дерева та 
смоковниці, то можна б було назвати цю країну за земний рай, так 
багато у ній плодових дерев. Чесність та порядність серед них такі, 
що вони, зовсім не знаючи злодійства та шахрайства, не запирають 
свої скрині. Ми не бачили там замків та ключів, а самі жителі були 
дуже здивовані, помітивши, що скрині єпископа закриваються на 
замок. Одяг свій, гроші та різні коштовності вони зберігають у 
покритих чанах та бочках. Не боячись ніякого шахрайства, бо вони 
ніколи його не знали. І що здивовує - їхні столи ніколи не стоять 
порожніми, ніколи не залишаються без яств. Кожен батько 
сімейства має окрему хату, чисту та прибрану, призначену тільки 
для їжі. Тут завжди стоїть стіл з різними напоями та стравами, 
який ніколи не порожніє: закінчуєть одне - одразу ж несуть інше.

У місті Щетині знаходяться чотири капища. Але одне з них 
головніше, відрізняється прикрасами та надзвичайною 
майстерністю будови, воно мало скульптурні прикраси як зовні, так 
і всередині. Зображення людей, птахів та тварин були зроблені так 
майстерно, що здається, ніби вони живі та дихають, і що треба 
відмітити як особливе - фарби цих зображень, що знаходяться зовні 
будови, не темніють та не змиваються дощем - такими їх зробила 
майстерність малярів. Сюди вони приносять, за давнім звичаєм 
своїх пращурів визначену законом частину багатств, зброї ворогів 
та усякої здобичі, здобутої у морських або сухопутних битвах. Тут 
же зберігаються на честь богів та заради їхнього прикрашення 
великі роги диких биків, оздоблені золотом або дорогоцінним 
камінням та придатні для пиття, а також роги, у які трубили, 
ножі, різну дорогоцінну утвар, рідкісну та прекрасну на вигляд.

 Згадай синів Родових. Їхня сила - є сила неба і землі, і з нами вона 
залишається. Встань на повний зріст. Твої ноги з землі виростають, твої 
руки долонями в небесну твердь упираються. Прийде Сварог – стань 
звіром, прийде Даждьбог – стань небом, прийде Стрибог – стань вітром, 
а прийде Перун – стань громом та блискавкою! 
      Чоловік має бути сильним, він має вміти захистити себе, свою 
сім'ю, своїх друзів. Слабкий завжди не правий, у нашому жорстокому 
світі об слабких витирають ноги. Слід пояснити кожному хлопцю – 
без зміцнення тіла та духу слід забути про щастя. Гармонійний 
розвиток того та іншого призводить до перемоги, слабкість веде до 
поразки. Волхв Межибор говорив тисячу років тому: 

 «Слабкому духом - сильне тіло не личить, сильний духом одягне його 
в тіло будь-яке».
     Головним покровителем огнищан Житомира є волхв Межибор, 
який жив тисячу років тому. Його могилу видно і досі, і зараз 
шанувальники Сварога приходять йому вклонитися. 
      «І була земля, що перед річкою Рось, що на річці Славута (Дніпро), 
і Прип'ять, і Тетерів річці. І була і є земля русинів. Жив у 
древлянській землі, там де Житоград стоїть, чарівник-волхв, 
Перуном обдарований, Межибором був названий. І було 
пристанищем йому - капище, що над крутим брегом Тетерів річки. 
Лісова хаща є мудрості притулок. А к полудню ближче Поле Дике 
простягалося. 
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            Жили в тих полях печеніги, які дикими звичаями прославилися. 
І грабували вони русинів, смерть несли на кінцях стріл і списів своїх. 
І сказав Межибор, про те довідавшись: «Нехай злякається сили моєї 
ворог, бо меч і спис зневажаю, руки ж і ноги мої смерть несуть, а сила 
їм навіями подарована. Соколом ширяти можу в небесах, змією 
підповзу до ворога, сірим вовком у горло йому вчеплюсь. Рука на меч 
перетвориться, нога молоту буде подібна. Мені ж сила навіїв землі 
руської Перуном дана. Силу візьміть у блискавки, силу візьміть у 
грому, душу зміцніть дощами, бо немає нічого на світі, щоб силу цю 
зруйнувало. Гуни жовтолиці прийшли, і в сморід перетворилися, 
обри прийшли, і їх немає».  
    До запровадження на Русі християнства наші пращури не знали 
програних воєн. Сильні були дружини Перунови. З покоління до 
покоління від батька до сина передавалося знання ратної науки. 
Кожен чоловік був воїном, але особливою силою та вправністю 
відрізнялися князі та їх наближені (дружинники). За сучасними 
поняттями, воїни княжої дружини були кадровими офіцерами, до 
їхнього завдання входив обов'язок зібрати і організувати простих 
ратників, кожному пояснити його місце і завдання у разі війни. 
Волхви ж і Кудесники були воїнами духу, чия сила нерідко 
перевершувала силу Князя та його дружини, хоча, як правило, вони 
не завжди брали участь у війні. Лише у разі крайньої небезпеки, коли 
сподіватися, здавалося б, уже нема на кого, волхви виходили в бій. 
Одного разу, коли у Житомирі не було війська, бо чоловіки пішли на 
війну з Візантією із князем Святославом Великим, у древлянській 
землі з'явилися печеніги. 

 «І виїхали на брудних конях із степу печеніги. І каган злий вів їх. 
Було військо це на дві тьми людей печенізьких. Під'їхали вони до 
капища, де Межибор жив. Підійшли до дуба, де Перун стояв, граючи 
золотими вусами на сонці. Закричали вони: «Гой! Слабий ваш бог, бо 
сила ваша ніщо проти нашої! І вийшов до них Межибор. «Рука – 
блискавка, нога – грім, неправді за правду смерть приходить!» –  прорік 
Межибор і вдарив ногою в обличчя печенізького кагана, і вдарив 
кулаком правиці кагана в живіт, і впав каган мертвий. «Не тільки для 
раті моя сила, а й заради пізнання сущого!» –  сказав Межибор і вдарив 
по дубу. І затремтів дуб, і впустив листя з жолудями. І закричав 
Межибор страшно, і закричав у лісі Чорний Дів, і вибіг із лісу тур, упав 
у ноги Межибора. І бігли в страху печеніги, злякавшись сили очей і 
тілес Межибора. 

  Вивчення військового мистецтва має значення при вихованні 
патріотизму в молоді. Приклади з історії, в яких викладається наше 
славне минуле, зміцнюють дух. Сильна людина впевнена у собі, у неї 
не тремтять коліна від дрібного неприємного страху. Огніщани - 
воїни духу, добро потребує захисту. 

 Якщо руки слабкі – прикуси свой язик! 
     Не часто можна зустріти людину, не здатну зміцнити своє тіло, 
хоча навіть у каліки є можливість стати здоровішим. Причина немочі 
зазвичай – слабкість духовна. Огніщани завжди прагнули сили, яка 
для нас не гарне доповнення, а засіб для досягнення мети - успіх у 
всіх діях. Наше завдання не просто відродити корінну національну 
культуру, а й зробити її конкурентоспроможною у сучасному світі. 
     Прислухайтеся: голос навіїв давнини кличе вас. Їхня сила - ваша, 

візьміть її. Прийдіть, навії! Прийди, Перуне! Дай сили своєй частку! О 
Перун! Дай Розум! Буде Розум – буде й сила. 
       Навій кличте в повнолуння. Гучніше кличте, вони прийдуть. 

        Слава Перуну!  
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Вчення Великого Вогню (для посвячених)

Початок написання - 29 вересня 1992 року

„У цій роботі буде викладено мое філософське бачення світу, моє 
розуміння філософії давнини, бойове мистецтво „Великий Вогонь”, 

прийоми магії та інше”

     Основа будь-якого вчення – це Розум. Ми, діти Перуна, завжди 
були схильні до матеріалізму, оскільки дух і Розум також матеріальні. 
Предмет нашого поклоніння  – сила, Розум і знання наших навіїв, які 
жили у минулі Сонця. Сварог  – прародитель, Род і сини його – наші 
пращури. Їх, народжених навіки, вшановуємо ми, їх онуки; їх 
невмираючому духу, вічноживому Розуму, а досягли вони цього 
завдяки знанням.
      Ми не визнаємо нічого надприродного, все відбувається у нашому 
світі природно, все можна зрозуміти, пізнати і пояснити. Для того і 
дано людині Розум, а не тільки ум. Але не кожна людина наділена 
Розумом, бо Розум, дар Рода, лише небагатьом доступний.
Пізнайте світ! Буде Розум, буде і Сила!

     О Великий Вогонь, котрий дарує Силу!
     Воскричу тобі славу! Пам’ятаємо тебе, Великий Сварог! Уйми біль 
в телесах наших! Дай живу силу вогню, дай своєї сили часточку! О 
Даждьбож! Дай силу життя! Зроси поля Срібними стрілами вологи!
І нехай відбудеться велике диво плодючості!
     Преклонюсь пред тобою – Матір Сира Земля.
     Прийдіть, навії! Допоможіть дітям вашим.
     Пам’ятаємо вас навії, пам’ятайте і ви про нас.
     Нехай горить у наших грудях
     Сили Великий Вогонь!

   Культ пращурів – основа вчення Великого Вогню. Людина, крім 
грубої матеріальної основи, яка складається з м’язів, кісток і крові, 
має також силу і тіло духа. Душа людини, як і дух інших істот, 
матеріальна. Усі народи у всі часи знали і розрізнювали речовинне і 
духовне тіла людини, як і інших істот і предметів. У давньому Китаї 
дух називали – шень, а енергію духу – ци. В середньовічній Європі 
грубу матерію називали речовиною, тонку ж – флюїдом.

    Після смерті людини – духовне тіло має властивість розкладатися, 
розпадаючись на неорганізовані шматки тонкої енергії, які, в свою 
чергу, поглинаються рослинами і тваринами, природним духом. Міф 
про вічно живу душу – це брехня, яка використовується християнами 
і іншими релігіями білої направленості для заманювання у свої ряди 
наївних.
   Але деякі люди, які мають величезну силу духу і наділені силою 
Розуму, залишаються живими і після смерті їх грубого тіла. Їх 
називають навії, або народжені на віки. Вічне життя подарував нам 
Сварог і нащадки, які виконують його волю. Закон Сварога  вимагає 
більш повного пояснення.
   Людина – неповна духовна істота. Це лише частина. В одне духовне 
ціле люди об’єднуються завдяки коханню, утворюючи єдину 
закінчену духовну істоту, утворюється Круг Великого Буття. Ось 
чому в житті чоловіка має бути одна жінка, а в житті жінки – один 
чоловік. Не розривайте Круг, інакше смерть наздожене вас! 
Пам’ятайте про Закон Сварога*!
     В коханні людина отримує вічне життя, в коханні, а не в тваринних 
інстинктах хтивих дикунів, які ніколи не зрозуміють Розум, їм більше 
імпонує глупота, бруд і розбещення, які вони називають 
цивілізацією. Нехай буде проклятий світ тварей!

*коментар Радаслави: Цей момент про подружню вірність важко 
розуміється в сучасній Україні, в якій фактично легалізована проституція. 
Як би дивно не виглядали ці слова, але певний сенс в них є. У вченні Князя 
Огіна фактично не розглядається така річ як чоловічий і жіночий початки та 
їх взаємодія між собою. Саме Сварог, закон Сварога і є романтичним 
варіантом єдності чоловічого і жіночого початку, замикання Круга, яке веде 
до отримання волховської Сили. У сьогоднішні часи потворного сприйняття 
сексу люди не можуть уявити собі, що може існувати сексуальна містерія, 
яка магічним чином може перетворювати дійсність, даруючи удачу, гроші, 
владу. Наявність пари та гармонійна чесна взаємодія в парі дає доступ до 
згаданої Сили. Водночас багатожонство не протирічить Закону Сварога. В 
останні роки життя Огін бачив видіння про майбутню війну, бачив вижжену 
землю, гори трупів, тому думав над відновленням чисельності українців 
після війни. Багатожонство з давніх часів є нормальним явищем у зв’язку з 
частими війнами. Головне - чесність і згода усіх учасників на подібний 
формат, всі жінки мають знати одна про одну і бути згодні. 
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   Усі предмети і істоти нашого світу пронизані невидимими нашому 
оку тонкими сполученнями. Вони розділяються на дві основні групи 
– дух живої природи і дух неживої природи. Дух живої природи 
знаходиться у вічному русі. Саме життя є рухом.  
   Дух неживої природи нерухомий, однак живий дух має властивість 
поглинати його і приводити в рух, подібно світу речовинному.  
   На відміну від речовини дух більш рухливий і має багато цікавих 
властивостей, які недоступні речовині. Але у нього немає багатьох 
властивостей речовинного світу. Не можна стверджувати, що дух 
важливіше речовини або навпаки. Вони однаково важливі, бо вони 
утворюють єдність. Теоретично можливий перехід грубих форм в 
тонкі і навпаки, але витрати енергії на подібні експерименти роблять 
їх абсолютно нераціональними.
   Що є Розум? Розум є целомудреність духу*. Це більш високий 
рівень того, що ми називаємо духом.

   Закон Сварога – шлях до осягнення Розуму.

   Ми – нащадки тих, хто в свій час через зміну клімату були змушені 
піти на південно-схід. Але пізніше клімат став менш суворим і наші 
предки повернулися на материк, який тоді називався Енеєю, або 
Європою. Маючи надзвичайну мудрість наші предки дуже 
шанувалися на цій землі спорідненими нам народами європейської 
раси. І вони стали правителями цієї землі. Усі ми – діти Перуна. 
Розум Перуна і Рода – в нас самих**. 
коментар Радаслави: *Під целомудреністю духу мається на увазі цілісне 
чисте зосереджене сприйняття світу, яке можливе якщо людина має 
стабільну другу половинку і не розмінюється на одноразовий секс. Це 
важлива складова магічного світобачення і магічних здібностей. 
Ритуалізоване життя дарує потрібну зосередженість і чистоту сприйняття.
**Під Розумом Перуна і Рода мається на увазі містична суть крові, яка несе 
в собі і спосіб бачення світу і набір особливостей представників роду. Кров 
– це не щось абстрактне, це магічна реальність, в якій покоління родичів є 
єдиним цілим. Звідси уявлення про прокляття до 7 коліна. Кров дає єдність 
з усіма предками, їх здібностями, силою. Саме тому Князь Огін називав 
кров росою Перуна. Саме за цю магію, за єдність з першопредком – 
Перуном. В цьому магія стану берсеркера - у входженні в резонанс з силою 
предків через свою кров: «Петрович закричав. Це був крик розпачу та 
бойовий клич в одному флаконі. Можливо, в ньому прокинулася жива кров

    Довгий час жили ми на нашій Великій Землі щасливо і багато. У 
нас були золоті скрині і розсипи срібних монет, та не цінували їх 
предки. Але було у нас все, що важливо і потрібно для життя. 
Плодюча земля приносила багаті врожаї, стільники диких бджіл були 
сповнені медом, річки, повні риби, текли між могутніх лісів, 
сповнених дичиною. Красою, мужністю, силою  не було нам рівних, 
поки жили ми за законами Перуновими, поки шанували Закон 
Сварога і прислухалися до порад волхвів і кудесників.
     І завжди викликали ми заздрість в серцях наших диких ворогів, що 
ордами навалювалися, бажаючи силою підкорити дітей Перунових. 
Але неможливо було підкорити нас силою, бо Перун був великим 
воїном духу, а бойове мистецтво своїм синам залишив. І горів 
Великий Вогонь сили в душах воїнів і перемагали вони усіх диких 
ворогів, скільки б тих не було, бо над усе цінували наші пращури 
свободу. Вважається, що краще вмерти, ніж жити у рабстві.
   Були віки Троянові, був час великий праведних князей. І завжди 
великі воїни Дружини Перунової могли захистити рідну землю від 
диких ворогів нещадних, за що і звали їх Русью.
    Але прийшли вороги люті, страшніше тварей ночі, а на стягах своїх 
хрест принесли. Не можна було подолати наших предків ратною 
силою, подолали брехнею і розпустою, п’янством і лінощами. 
Пороки усього світу несло з собою християнство і брехливо 
посміхаючись  опоїли воїнів хмельним дурманом, після чого 
вступили блудниці на нашу землю, знищуючи племена зсередини, 
брехнею очернили старих волхвів, вбиваючи маленьких хлопчиків, 
щоб не виросли воїни. І з тих пір і по сьогоднішній день настав час 
бруду і п’янства, розпусти і брехні, жадібності і жорстокості. Час 
тварі, деградації та виродження.*
пращурів» («Останній міф ХХ ст»).  Важливо розуміти поняття крові, 
розуміти, що це не просто слова, це магічна реальність, яка приховує багато 
можливостей роботи як з суттю-Розумом пращурів,які жили дуже давно, так 
і з суттю-Розумом живих.
*Слова про розпусту і блудниць - це не просто слова. Найбільша перешкода 
на шляху до волховання - сучасне механічне сприйняття сексу, коли 
ритуальний секс, метою якого є гармонізація, концентрація для сворення 
нових форм, замінили бездушною механікою, котра веде до деградації і 
виродження. Саме з цієї причини Князь Огін особливо наголошував на 
Законі Сварога. Це не питання моралі, а питанння магії, можливість 
концентрувати і збільшувати свою силу.



ВЕЛИКИЙ ВОГОНЬ КНЯЗЬ ОГІН, РАДАСЛАВА

16 17

     І впала сила Перунова, щоб знову піднятися. Схоронилася до часу, 
бо сила наша безсмертна!

    А в той же час і з тих же причин пали діти Водана і Одіна.
   Станьте сильніше! Бо діти Рода повинні бути сильніше усіх. Ми 
наділені Розумом, ми повинні бути сильними, щоб бути вільними! 
Свобода – ось наша мета. Ви повинні бути сильними, але не тільки. 
Сила дарує свободу! Свобода дарує все! Станьте носієм правди. Але 
правда без сили нічого не варта, за правду ще треба вміти відстояти! 
Так само, як і справедливість. Ви повинні бути сильними! Щоб ви 
могли захистити слабкого, щоб покарати злочинця. Не сподівайтеся 
на інших, чужі не допоможуть. Зло має бути покараненаші пращури 
вважали, що людина, яка пробачає злочинця, більший злочинець, бо 
сприяє злу, він дає йому можливість поширитися. Ось чим ми 
відрізняємося від християн, вони пробачають будь-якого вбивцю, 
насильника, будь-якого нелюда, якщо на словах він покаявся і 
поплакався їм у рясу.
    Християни – духовні окупанти українських земель. Рабська релігія 
орієнтована на найнизменіші інстинкти. Невипадково, що більше 
усього прибічників християнства серед людей, які опустилися на 
саме дно: повій, крадіїв; просто недоумків. Особливо люблять вони 
глупоту, бо самі є поширювачами невігластва і глупоти. Я 
помиляюся? Ні… Згадайте звірства інквізиції, ієзуїтів, і про те, що 
нас, прибічників давніх знань дикуни-християни просто знищували, 
влаштовуючи так звані полювання на відьом. В наших землях 
людину за будь-яку критику бога чи церкви страчували. Зараз епоха 
християнської жорстокої деспотії відійшла в минуле, але де 
впевненість, що подібне не повториться?! Бо ж християни знову 
піднімають свої бойові стяги. Ні, не повинно повторитися. Саме тому 
повторюю – будьте сильними! З християнством треба боротися. 
Несіть знання і правду в народ. В тих, хто ще не загинув. 
Проповідуйте вчення Великого Вогню! Найстрашніша зброя у 
боротьбі з християнством – це знання (відовство), ось чого вони 
бояться більше за все. Вони бояться нашого Розуму*!

*коментар Радаслави: Якщо у носіїв мудрості предків є міцна магічна база 
у вигляді сили предків (Розум), то у християн є тільки їх абстракції і мощі, 
які реальної сили не мають. У випадку відродження волховської традиції 
справді можна перемогти християн Розумом предків.

Але варто остерігатися християнської жорстокості, вони можуть 
влаштовувати замахи на тих, хто їм заважає. Ось чому я кажу – будьте 
сильнішими! Вивчайте бойове мистецтво, яке залишив нам Перун! 
Бо немає нічого, бо могло б перемогти цю силу.
 Бойове мистецтво русинів вважалося в Європі найсильнішим, як і 
споріднене  мистецтво дітей Одіна – берсеркерів-вікінгів. І завжди 
наші пращури сильні були тим, що використовували в бою не тільки 
силу м’язів своїх, але і силу, яку вони брали від Землі, від Сонця, від 
трав і дерев, а найбільшу частину непоборної всепереможної  сили 
давали і дають нам навії.

   О Перун! Воздай рукам блискавку, ногам – грім! Воздай силу 
Розуму нашому! Нехай помре страх!

    Треба піклуватися про здоров’я і силу свого тіла, а також духу. 
Дуже важливо притримуватися режиму харчування, давати тілу 
нормальні фізичні навантаження.  Спробуйте не вживати алкоголь і 
нікотин, це може перейти у звичку, а у великих кількостях це 
шкідливо. Але я не стверджую, що цього не можна робити. Ви вільні, 
тільки пам’ятайте про своє здоров’я. здоров’я тіла і здоров’я духу 
пов’язані. Не забувайте про це ніколи.

    Кожна людина має бути вільною. Принизливо бути рабом людини, 
чи якогось Бога, це протиприродно! Є, правда, народи, у яких про це 
інша думка. Але ми, русини, і наш гордий девіз: воля і слава!
Але свобода не повинна перетворюватися на розбещеність. Навчіться 
самодисципліні, внутрішньому поняттю нормальної моральної 
поведінки. Завжди треба пам’ятати про повагу до батьків, товаришів 
з нашої громади. Навчіться правильно і красиво висловлювати свої 
думки. Будьте мудрішими, красивіше, сильніше натовпу, який оточує 
вас. Завжди знайдуться подонки, які захочуть образити вас, 
спаплюжити священні для вас речі. Ви завжди повинні не боятися 
поставити їх на місце.
   В наш час розквіту порнографії і проституції ми, прихильники 
Великого Вогню, повинні бути сильніше бруду, в якій борсаються і 
звиваються в хтивих позах людоподібні тварини.
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   Мало що залишилося нам у спадок від наших предків. Тільки 
високі могили та пам’ять про славу Троянової доби. Розкопані 
могили археологами, а слава забулася. Тяжко нам жити на нашій не 
своїй землі: у повітрі – гар від труб шкідливих виробництв, 
забруднені річки, отруєна плачеш Мати Сира Земля.
   Але найважливіший спадок Троянової доби – це наша мудрість. 
Розум неможливо знищити. Збереглося бойове мистецтво, живий 
великий Вогонь у наших душах. Пам’ятаємо ми Перуна! Пам’ятаємо 
Сварога! Пам’ятаємо про силу Симаргла! Велика битва гигантів духу 
не програна! Ми зможемо перемогти тварь, якщо побажаємо цього і 
не побоїмося. О Великий Вогонь! Розвій дух ворога! Допоможи нам 
Перун! Дай силу нам, дай Розум! Ми самі знищимо бруд тварі! 
Допоможи, о Перуне!

    Крім інших властивостей енергії сили духу ви обов’язково повинні 
знати, що внутрішня тонка енергія духу має заряд. Як і усе в природі 
– плюс і мінус, протилежність суті. Здавна умовно заряд внутрішньої 
енергії розділяли на білий і чорний напрямок. Назва умовна, можна 
було б назвати і навпаки, але ми будемо користуватися цими давніми 
формулюваннями. Ці два заряди часто визначають відношення, 
симпатії, антипатії, здоров’я і багато іншого. Сили ці вічно 
ворогують. Немає нічого дивовижного в тому, що ворогують з віку в 
вік кішка з собакою, вони мають різний заряд духу. У кішок тільки 
яскраво виражений чорний заряд духу, у собак в цілому білий, але 
іноді (хазяїн має чорний заряд, або цуценя виховав кіт) нейтральний. 
У цьому випадку ворожнечі немає у цих звірів.
    В наших душах заряд Чорного Розуму світлих північних воїнів. 
Ми, северяни, завжди оспівували чорний дух створення і життя, а 
заряд білого духа зневажали. Вищий білий заряд має потяг до 
безглуздого знищення, він прагне до пороку, тобто до смерті духу. І 
завжди ми зневажали істот, які мають білий заряд, називаючи їх 
тварями. Ми відчуваємо незрозумілу огиду до жуків, тарганів, 
мокриць, а до мурах, наприклад, ні.
   Тому що люди нашої раси мають вроджений чорний заряд, і тільки 
померши духом, можуть набути білий заряд (стати тварью). 
Більшість сучасних релігій, які беруть свій початок від культу тварі, 
їй і вклоняються. 

      Вони, релігії білого напрямку*, звинувачують нас у всіх мислимих 
і немислимих пороках, які мають самі, приховано їх заохочуючи: «Не 
зігрішиш – не покаєшся».
    Будемо відвертими – ми виступаємо на стороні природи чорного 
заряду – на стороні чистих річок і озер, могучих лісів і світлих 
лісових полян. Наше небо і наша земля задихаються від брудних 
відходів сучасної цивілізації. Ми завжди прагнули і будемо прагнути 
покарати злий порок, а не заохочувати його прощенням. Ми не 
хочемо померти у брудній могилі, яку риють самі собі «цивілізовані» 
люди.
   Більшість людей від народження мають чорний (світлий) заряд 
духа. Але середовище, в якому вони виростають, робить їх заряд 
білим. Тому більшість людей мають в душах тварь. Їх поселяє туди 
наше порочне суспільство, їх зігріває там порочна ідеологія.
     Наш обов’язок – оживити тих, кого ще можна. Повернути свободу 
і славу наших предків можна тільки просвітництвом.
    Остання антихристиянська опозиція на нашій землі – запорізьке 
козацтво, пало ще в кінці ХVII століття. Це вони були хранителями 
знань давніх волхвів, вони також пам’ятали давнє бойове мистецтво 
русинів – бойовий танець гопак.

   Кожний учасник нашої громади, кому дозволяє здоров’я і вік, 
повинен вивчати бойове мистецтво. Нехай міцнішають наші кулаки, 
нехай наполегливими стануть наші м’язи. Ми – воїни духу. О Перуне, 
зміцни нашу невидиму зброю! Допоможи нам подолати біди! Навії 
чекаємо на ваші мудрі поради! Пробудіть Князя Тьми! Від одного 
тільки його імені приходить страх до наших ворогів. Допоможи нам, 
всесокрушаючий воїне. Прийди, о Князь Тьми**.

*Коментар Радаслави: Мається на увазі, що релігії білого напрямку не 
мають базиса, кореня, а тому не мають реальної сили. Їх сила у брехні і 
фізичному винищенні опонентів, на відміну від прихильників чорного 
напрямку, сила яких у реальній силі крові, якою можна робити дива.

**З записів Князя Огіна: Князь Тьми - дух воїна, дитя Перуна. Князь Тьми 
– покровитель Сварожичів, Кудесників і Волхвів. Всесокрушаючий 
переможець зла.
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   Пробудіться, діти Перунові! Пробудіться діти Одіна і Водана! Ви 
також родичі наші, бо усі ми – діти Роду, його Розуму. Здолаємо зло! 
Нехай здригнеться від страху тварь, яку ми розчавимо! Нехай від 
крику нашої люті здригнеться земля і небо, здригнуться гори. 
Потаємне вчення допоможе нам. Не ми почали цю війну, не ми 
прийшли ворогами на чужу землю, але вони до нас. Відповімо 
ударом на удар! Воїни Західних земель, вступіть у бій духовний! 
Одін і Тор допоможуть вам. Крила Симаргла силу дадуть! У ваших 
душах також віднайдеться місце Великому Вогню!
    Вогонь!* Долоню обпечи!
    Смерть**! Смерть! Смерть!
    Той, що підняв меч, нехай убієним буде!
    Якщо руки слабкі, прикуси свій язик!
    Він образив тебе, він зруйнував твій дім!
    Розбий його плоть!
    Лютою смертю його вбий!
    Бо ворог він тобі
    И з твоєю жоною він хранить свою плоть!
    Смерть! Смерть!  Смерть!

    Учасники дружини Перунового воїнства – Кудесники і Сварожичи, 
також є учасниками військових обрядів і ігрищ. Кудесники – ті, що 
йдуть по шляху пізнання Розуму, повинні оберігати від паплюження 
наші святилища. Тому вони повинні блискуче володіти бойовим 
мистецтвом Великого Вогню.

*Коментар Радаслави: Здавна в усіх релігіях і філософіях світу існує 
уявлення про чоловічий вогняний початок, який виконує творчу функцію, 
початок, який є ідеєю форми, творцем форми, і жіночий початок, який є 
холодним, мокрим і мертвим без зігріваючого полум’я ідеї. В тілі людини 
також є як чоловічий так і жіночий початок. У більшості чоловіків вогню 
більше, ніж жіночого початку, у жінок навпаки. Колдовство, створення і 
знищення форм робиться чоловічим творчим початком. А те що жінки 
магічно сильніше чоловіків пояснюється тим, що завдяки своїй жіночій 
природі жінки в повнішій мірі може прийняти і віддзеркалити в собі 
чоловічу вогняну суть і робити магію цією вогняною творчою силою. 
**Коментар Радаслави: Агресивність цього тексту і тексту «Волхв Сила» 
не треба сприймати абсолютно буквально. Ці тексти мають таку будову і 
формулювання, щоб викликати певний змінений стан свідомості, увійти в 
резонанс з певною формою, способом бачення реальності. Конкретно цей 
текст у тому числі викликає розхрещування читача. 

    Сварожичи – ті, хто стають на шлях пізнання Розуму, повинні 
добре володіти бойовим мистецтвом. Вони – духовні захисники 
наших земель і святинь. Нехай запалає Великий Вогонь по усій 
європейській землі. І саме вони повинні розпалити його. Кудесники і 
Сварожичі живуть не так, як інші люди, у них повинен бути строгий 
режим харчування, сну, занять бойовим мистецтвом, обов’язково 
протягом дня повинна відбутися прогулянка в самотності  в 
безлюдних місцях, де можна розмірковувати про світобудову і свій 
внутрішній світ. Філософія Великого Вогню – важливий предмет під 
час проведення тренувань з бойового мистецтва. Кудесники і 
Сварожичи не підкоряються нічиїм наказам, окрім Княза громади. В 
нашому недосконалому світі вони, взрощені на ідеалах великої 
свободи, не визнають над собою іншої влади крім мудрості нав’їв 
наших.
     Любіть і поважайте все те, що дає вам силу: здорова їжа і чиста 
вода, свіже повітря вітрів Стрибож’їх і зливи небесних просторів, 
гроза, що гуркоче під хмарами Перуновими, вогнище, яке обливає 
нас силою Сварога, повний Місяць, який освітлює нічну пітьму, 
сонце, яке зігріває землю своїм життєдайним теплом, і навії наші, 
котрі спочивають на тверді небесній. 
     Пам’ятайте про те, що здорове харчування має бути різно-
манітним. Менше картоплі і макаронних виробів, але більше круп і 
хліба, бо хліб і каші – давні русинські страви, це ліки для шлунку. 
Нелегкою завжди була праця хлібороба, легше кочувати зі стадом 
худоби, але їсти лише м’ясо без хліба не дадуть людському духу 
життєвої сили, необхідної для вічного життя. Дурний і темний той, 
хто не їсть ніякої тваринної їжі, стаючи вегетаріанцем. В його тілі не 
буде життєвої сили. Корисними і необхідними є продукти, які містять 
концентровану силу духу: мед, кров’яна ковбаса, печінка яловича або 
свиняча, лісові ягоди і трави. 
   Не ламайте ні дерева, ні куща без серйозної на то причини, не 
знищуйте трави. Бо усі вони живі, їх дух силу неба і сонця поглинає 
і дарує її нам. Не поганьте воду річок і струмків, не ображайте 
Землю. Бо навії цього нам не пробачать. Покарайте тих, хто живе і 
беззахисне життя позбавляє! Рослини концентрують життєву силу. 
Це вони створюють живий дух природи, енергетичний фон, який дає 
нам силу життя. Ми повинні оберігати живу душу землі. Бо без неї і 
ми жити не зможемо.
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